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自然教室に向けて                                        学年主任 

４月７日のクラス替え後すぐに席替えを実施し、新しい班が発足されました。翌週からは自然教室に向けて係

決めや係会、調べ学習を行い、もう今週には各係からしおりの原稿が仕上げられています。目まぐるしい時間の

流れでしたが、生徒たちはそれぞれ自分の役割を果たそうとがんばっています。GW 後の週末にはしおりを持ち

帰らせる予定です。飯盒炊飯などで必要なものがありますので、準備をお願いいたします。5/20（水）の当日は

6:15に学校集合完了です。もし自然教室のことで質問等ありましたら学校までお問い合わせください。 

 

自然教室実行委員（級長）紹介 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

私がみんなで頑張りたいと思うことは勇気を出
すことです。理由は、勇気を出してまだ仲良くない
人に話しかければ仲の良い友達が増えると思うか
らです。友達が増えれば自然教室も学校も楽しく
なります。みなさんで勇気を出して仲の良い人を
増やしましょう！ 

A組 女子級長 

私は今回の自然教室を実行委員として全員が
楽しむときは楽しみ、やるべきことはちゃんとやると
いうことを頑張りたいです。自然教室は全員で動く
より班で動くから、全員が時間を見て行動できるよ
うにしていきたいです。 
 

C組 男子級長（副実行委員長） 

僕は評議員として、この学年を当たり前のこと
ができる学年にしたいです。具体的には、二分前
着席や朝の８時５分入室などを強化したいです。
自然教室では、周りの人に迷惑をかけず、あいさ
つは大きな声で、盛り上げるときは盛り上がって、
話を聞くときは静かに聞く、という切り替えができ
るようにしたいです。 

B組 男子級長 

僕は、今回の自然教室はスローガンでもあった
ようにメリハリを大切にしていきたいと思っていま
す。実行委員として僕は、呼びかけや行動で示して
いきたいです。みなさんにも協力していただき、先
生方の言うことをしっかり聞いて、もちろん全力で
楽しみましょう。 

D組 男子級長（学年委員長） 

自然教室では、みんなが楽しく過ごせるように
したいので、私は、メリハリの呼びかけを積極的に
行っていきたいです。そして、私がみんなと頑張っ
ていきたいことは、自然教室で関わる人へのあい
さつです。あいさつをしっかりして。最高の自然教
室にしましょう！ 

D組 女子級長 

私は、実行委員として、学年みんなが危ない目
に遭わず、けがなく帰ってこられるような自然教室
にしたいです。せっかくの自然教室なので、楽しむ
ときは思いっきり楽しむ！だけどルールは守るとい
うことを、みんなで当たり前にしたいです。一緒に
がんばろう！ 

C組 女子級長  

メリハリを意識して、楽しむところは全力で！きり
かえるところはまじめに！楽しい自然教室にしたい
です。また、この自然教室を通してみんなが一致
団結できるように、自分にできることは全力で取り
組んで、少しでも学年全員をひっぱっていけるよう
に精一杯頑張ります。 

B組 女子級長 

僕は、楽しく安全に、みんなと仲を深め、自然の
大切さを知り、それぞれが自分の責任を果たすこ
とで最高の自然教室にしたいです。そのために僕
は、はっきりとした呼びかけをしたり、自然環境に
興味関心をもって活動したりできるようにしたいで
す。 

A組 男子級長（実行委員長） 



２学年の学年目標 今年も「自分から、自分で」を合い言葉に、良い学年にしていきましょう！ 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜保護者の皆様へ＞ 

先日、授業参観及び保護者会を開催しましたところ、２学年だけでも70名超の方々にご来校いただきました。

誠にありがとうございました。今後とも本校の教育活動にご協力くださいますよう、よろしくお願いいたします。 

５月の予定 ☆最終下校１７：３０ 

日 曜 日課 行事等 日 曜 日課 行事等 

１ 金 Ｂ５ 
新体力テスト予備日 
尿検査一次 教育相談 

16 土   

２ 土   １７ 日   
３ 日  憲法記念の日 １８ 月 Ａ５ 歯科検診(Ｄ組) 自然教室事前指導 
４ 月  みどりの日 １９ 火 Ａ６  
５ 火  こどもの日 ２０ 水  自然教室  6:15学校集合完了 
６ 水  振替休日 ２１ 木  自然教室 １６：３０学校到着予定 
７ 木 Ｂ５ 教育相談 ２２ 金 A６ 10:0５入室完了  

８ 金 Ｂ５特 
臨時専門委員会 教育相談 
尿検査一次予備 
〔帰りの会終了１４：４５〕 

２３ 土   

９ 土   ２４ 日   

10 日   ２５ 月 A5 給食栄養指導 放課後諸活動停止 

１１ 月 Ｂ５特 
職員会議 教育実習開始 
放課後諸活動停止 
〔帰りの会終了１４：１０〕 

２６ 火 Ｂ６  

１２ 火 Ｂ５ 
保健学習 教育相談 
歯科検診(Ａ・Ｂ・Ｃ組) 

２７ 水 A６ 第１回定期テスト範囲発表 

１３ 水 Ｂ５ 教育相談 ２８ 木 A6 内科検診 

１４ 木 Ｂ５ 教育相談  ２９ 金 Ａ６  

１５ 金 Ｂ６ 生徒総会 教育相談予備日 ３０ 土   
 ３１ 日   

帰りの会の終了時刻  延長なし：Ａ５→１５：００ Ａ６→１６：００ Ｂ５→１４：３５ Ｂ６→１５：３０ 

「自分から、自分で」 

～新しい時代を切り拓くための柱立て～ 

○積極的に挨拶、返事をしよう 

○授業、家庭学習に集中して取り組もう 

○合唱を盛り上げよう 

○仕事、清掃をていねいにやり遂げよう 

○思いやりや感謝の心を持って行動しよう 

○挑戦する気持ちを持ち続けよう 


